

НА СМЕНАХ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ

ГАЗЕТА

ОСНОВАНА

В 1920 ГОДУ

232 (9315)

СУББОТА, 25 НОЯБРЯ 1972 ГОДА

Цена 2 коп.



В ЧЕРА в Свердловске продолжала свою работу областная научно-производственная конференция «Прочная кормовая база — основа подъема общественного животноводства». На ней идет большой разговор об увеличении производства кормов, создании и эксплуатации пастбищ, заготовке и использовании кормов. В работе конференции участвуют видные ученые нашей страны, руководители и специалисты хозяйств области, партийные и советские работники.

КОРМА — ОСНОВА ЖИВОТНОВОДСТВА

Второй день начался с работы секций. Участники конференции обсуждали вопросы производства кормов, мелиорации земель и создания долговечных культурных пастбищ, технологии заготовки, хранения и использования кормов. В каждой из секций выступили ученые и руководители хозяйств, агрономы, зоотехники, растениеводы зоохозов и совхозов нашей области.

кандидат сельскохозяйственных наук; Е. М. Уминов — начальник областного производственного управления хлебопечения и другие.

Конференция приняла развернутое постановление, направленные на укрепление кормовой базы общественного животноводства нашей области, наиболее эффективное использование кормов.

Сегодня участники конференции поехали в хозяйства нашей области, чтобы на месте познакомиться с практическим опытом производства и использования кормов.

Во второй половине дня началось пленарное заседание конференции. На нем выступили: П. А. Кормичкин — профессор Троицкого ветеринарного института, доктор сельскохозяйственных наук Д. А. Плотников — главный инженер института «Ленгипроводхоз»; В. Н. Джуманазаров — кандидат биологических наук Л. К. Алегран — заведующий кафедрой растениеводства Свердловского сельскохозяйственного института.

На снимке Ю. Подкидышева: академик ВАСИНИИ Н. Р. Андреев, первый секретарь Свердловского обкома КПСС Я. П. Рабов, заведующий отделом зерновых культур Уралниисхозна, кандидат сельскохозяйственных наук П. П. Романов среди участников конференции.

В ОБКОМЕ ВЛКСМ

ПРОВЕРЕНО ПРАКТИКОЙ

Проблема творческого овладения теоретическим наследием марксизма-ленинизма, возрастающей роли общественных наук в вузах области была посвящена состоявшаяся на днях в Свердловском обкоме ВЛКСМ конференция по поведению итогов IV областного конкурса студенческих работ по общественным наукам. На конференции присутствовали лауреаты республиканского и областного конкурсов, преподаватели кафедр общественных наук, представители областной организации общества «Знание».

Приветствуя собравшихся, секретарь обкома ВЛКСМ В. Мартынова сказала, что за пять лет новая форма общественной работы вузов прочно вошла в практику. Число участвующих в конкурсе достигло 25 тысяч. Студенты проявляют глубокий интерес к общественным наукам, самостоятельно, во внеучебное время изучая теоретические работы, документы партии и правительства.

Член бюро ЦК ВЛКСМ П. Машаркин поздравил победителей областного и республиканского конкурсов. Подготовку к 50-летию образования СССР наложившая свой отпечаток на тематику студенческих работ. Об этом говорил председатель областного оргкомитета, ректор Свердловского юридического института Д. Д. Остапенко.

За методичностью областной организации общества «Знание» А. М. Лузина подчеркнула тот факт, что студенты активно ведут лекторскую и пропагандистскую работу. Только за один год было прочитано более 4000 лекций.

Своими впечатлениями о прошедшей недавно в Москве Всесоюзной конференции поделился лауреат областного и республиканского конкурсов, студентка медицинского института Е. Манелес.

Из 300 студенческих работ, представленных на конкурс по общественным наукам, более 150 получили высокую оценку. Во втором туре конкурса 35 работ отмечены почетными грамотами и дипломами Министерства просвещения высшего и среднего образования СССР, ЦК ВЛКСМ и Свердловского обкома комсомола.

СДЕЛАНО НА УРАЛЕ

ЭКСКАВАТОР ШАГАЕТ В ЗАБОЙ

Разрезы треста «Эстонсланец» стали настоящим полигоном для испытаний уральской техники. Именно здесь «прошел практику» первый шагающий экскаватор с ковшем емкостью 20 кубометров, изготовленный на Урале. На днях с монтажной площадки горняков зашагал и забой новый стальной исполон ЗШ-20-75. Под наблюдением специалистов цеха внешнего монтажа УЗТМ машина досрочно подготовлена к работе. Взяв на вооружение современные приемы монтажа оборудования, опытные шеф-инженеры завода значительно опережают график пуска машин. За 10 месяцев этого года уральшавцы сэкономили такое количество рабочих дней, что их вполне хватит для того, чтобы смонтировать еще 12 таких же шагающих экскаваторов.



ВСЕГО один год работает дояркой в центральном отделе Шидловского совхоза Березовского района Анна Телупова. Вместе со своей наставницей — опытной дояркой Зоей Ивановой Бочкаревой, 25 лет проработавшей на ферме, она надоила за 10 месяцев этого года по 2.959 килограммов молока от каждой из 35 коров их группы. Ветеран и молодая доярка рассчитывают перевыполнить годовое задание по производству молока.

На снимке М. ПРОВИРНИНА: доярка А. Телупова.



Пленум ЦК Компартии Чили

САНТЬЯГО. Традиционным массовым митингом в крупнейшем театральном зале чилийской столицы — «Кауполикан» торжественно открылся очередной пленум Центрального Комитета коммунистической партии Чили. Наряду с членами и кандидатами в члены ЦК в нем участвуют секретари региональных комитетов партии, руководство союза коммунистической молодежи, парламентарии и профсоюзные деятели коммунисты. На открытии пленума присутствовали также представители других партий коалиции народного единства.

Пленум обсудит политическую обстановку в стране и актуальные задачи партии в текущий момент, в частности, участие коммунистов в предвыборной кампании перед парламентскими выборами в марте будущего года.

Законопроект консерваторов

ЛОНДОН. Палата общин одобрила законопроект консервативного правительства о проведении в Северной Ирландии плебисцита по вопросу об ольстерской границе. С помощью такого плебисцита Лондон рассчитывает юридически закрепить раскол Ирландии. Ведь дискриминируемое католическое население Ольстера составляет около 40 процентов жителей провинции. К тому же голосование будет проходить под надзором «сил безопасности», насчитывающих 30 тыс. человек.

После расправы в Батон-Руж

НЬЮ-ЙОРК. По требованию президента южного университета города Батон-Руж Л. Неттерверия губернатор штата Луизиана объявил, что занятия в университете не будут возобновлены по крайней мере до января 1973 г. Университет закрыт в связи с имевшими там

Решение Пакистана

ИСЛАМАБАД. Пакистан объявил о выходе из так называемой «комиссии по объединению и воссоединению Кореи», созданной Соединенными Штатами еще во время войны в Корею под флагом ООН. Официальный представитель Пакистана, заявляя об этом решении, указал, что Пакистан стремится строить свою внешнюю политику с учетом реального положения в Азии.

Арены в Испании

МАДРИД. В гор. Бермео (провинция Басков) арестовано 14 человек. Им предъявлено обвинение в распространении «подпольных материалов» и участии в «запрещенных собраниях». Как сообщила агентств ЭФЭ, арестованные принадлежат к баскской национальной партии. (ТАСС).

Правительству рекомендовано

АНКАРА. Совет национальной безопасности Турции принял решение рекомендовать правительству продлить еще на два месяца чрезвычайное положение в одиннадцати крупнейших городах страны. Оно, как известно, было введено 26 апреля прошлого года «в целях борьбы с экстремистскими течениями».

до полюса

место студенческими волнениями, начавшимися четыре недели назад. Студенты, 90 процентов которых — женщины, требовали улучшения бытовых условий и привлечения своих преподавателей к планированию учебного процесса.



СЕГОДНЯ НАЧИНАЮТСЯ ОБЛАСТНЫЕ ТРАДИЦИОННЫЕ ЮНОШЕСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО СТРЕЛБЕ НА ПРИЗ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ — «СНАЙПЕР УРАЛА».

СНАЙПЕРЫ, НА РУБЕЖИ!



В пятый раз молодые стрелки нашей области выйдут на огневой рубеж, чтобы начать спор за приз областной молодежной газеты «На смену!» — «Снайпер Урала». Эти соревнования становятся все более популярными среди молодых стрелков области, с каждым годом участников этого турнира становится все больше.

В этом году состязания стрелков проходят в обстановке, которая отличается от предыдущих лет прежде всего тем, что в это время молодежь и комсомолы области держат экзамен по сдаче нового Всесоюзного физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне СССР», который предусматривает, что молодежь обязательно должна овладеть навыками стрельбы, должна уметь владеть и винтовкой, и пистолетом. А это дает лишь тем, кто по-настоящему занимается стрелковым спортом.

В этом году многие юноши и девушки нашей области познакомившись со стрелковым оружием, участвовали во многих соревнованиях разного масштаба. И «Снайпер Урала» определит тех юных стрелков, кто лучше владеет оружием.

Есть еще одна особенность нынешних состязаний юных снайперов — турнир проходит в канун празднования 50-летия образования Союза Советских Социалистических Республик. За эти годы нашей многонациональной стране пришлось не раз с оружием в руках отстаивать от врагов свою свободу и независимость. И сегодня на наши соревнования «Снайпер Урала» придут и люди, которые в грозные годы Великой Отечественной выходили на боевые рубежи и метким огнем разили фашистов. — придут снайперы военных лет.

ШКОЛА ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА ЭСТАФЕТА МАСТЕРСТВА

Проходила школа передового опыта, 14 лучших каменщиков треста «Уралтяжстрой», по два из каждого строительного управления, демонстрировали свое высокое мастерство, знание теории и техники безопасности, технологии производства, организацию рабочего места, чистоту и взаимопомощь на кладке кирпичных стен. В первые минуты трудно было отличить, кто лучше. Все работали спорно, ловко и быстро. Стена росла на глазах.

Но вскоре мастерство и опыт Александра Лузина и Александра Островского из первого строительного управления вывели их вперед.

Многие из них еще не достигли производительности труда передовиков. Если передать всем опыт лучших, повысить производительность труда хотя бы на 0,5 квадратных метра, то строительные управления смогут дать за год сверх задания без дополнительных затрат около двух тысяч трехкомнатных квартир.

Именно об этом думали молодые строители, когда обнаружили Директивы XXIV съезда КПСС и принимали высокие обязательства по повышению производительности труда за девятую пятилетку в полтора раза. Об этом прежде всего думают и в тресте, организую школу передового опыта, экономичных знаний, конкурсов рабочего мастерства.

Грошева из пятого стройуправления показали деловитость, умение владеть заточными машинками и новинку в технологии — крепление реек для отделки оконных откосов. Если другие крепят рейку на гвозди или «примораживают» алебастром, то девчата из Ревды умело используют для этого специальные приспособления — штыри.

Доброй молвой идет о каменщиках Михайловского управления комсомольцах Юрии Черепанове и Александре Козлове. Вместе они освоили профтехучилище № 4 в Ирбите, после службы в армии вернулись в родной коллектив. Работая на строительстве большого города, они показали лучшие результаты в труде и в теоретической подготовке и завоевали право защищать честь треста на областных соревнованиях.

Вырочем, это можно сказать еще о доброй доле других мастеров своего дела. Много сил и времени отдали обучению молодежи одна из самых опытных каменщиц Ревды Зоя Григорьевна Янимова. Не случайно именно

Ключ к этим успехам — эстафета мастерства, которое передают старшие младшим. А. ПЕСТОВ. Первоуральск.



СНАЙПЕРЫ — НА РУБЕЖ!

БУДЕМ МЕТКИМИ

СВЕРДЛОВСК. Еще два года назад о стрельбах треста «Свердлопромстрой» никто в Свердловске не знал. Да и не мудрено: самой секцией при коллективе физкультурного ста не было. За ее создание вступил антагонист пулевой стрельбы Василий Яковлевич Мальцев, сам имеющий первый спортивный разряд в стрельбе из пистолета. На общественных началах он стал тренировать молодых стрелков, унаследовав 68-го профтехучилища. В календаре спортивных смен треста скоро появились и стрелковые соревнования. Впервые новички показывали неплохие результаты. К тому же многие из них отнюдь не новички в спорте. В учебном пункте допризывников. И все это не замедлило сказаться. За два года занятия в секции под руководством более 60 спортсменов-разрядников, из них два переразрядника.

На соревнованиях допризывников Орджоникидзевского района Свердловска молодые стрелки треста заняли первое место, а на первенстве промышленных предприятий города они были третьими в стрельбе из пистолета, седьмыми — в стрельбе из винтовки. Это — первые крупные успехи секции, за ними последуют и новые — ведь стрельбой теперь в тресте занимаются многие рабочие.

В 106-й школе Чкаловского района города стрелки обустраивают стрельбище. В школе открыт кабинет для которого выделена просторная, светлая комната. Под руководством мастера А. М. Нецаева, умелого организатора, более четверти века занимающегося в армии, ребята познают азбуку военного дела.

Иван Романович Изегов был хлеборобом по призванию. Когда грянула Великая Отечественная война, он работал председателем колхоза в Тугульском районе Свердловской области. Уральский колхозник сразу же встал на защиту своей земли с оружием в руках. Воевал он на Волховском фронте, и вскоре имя Ивана Изегова прославилось среди воинов не только этого фронта, но и всей страны — он стал защитником массового снайперского движения, организовал школу метких стрелков. Изеговские снайперы уничтожили сотни гитлеровцев.

Мы уже рассказывали на страницах нашей газеты о снайпере — уральце Иване Изегове. Сегодня мы публикуем некоторые подробности из его биографии, которые ранее не были известны.

Иван Изегов родился в семье крестьянина в деревне Козьмодемьянское, в 25 лет работал председателем колхоза им. Ленина в Тугульском районе. Он был страстно влюблен в лес, был охотником. Он любил детей.

«Нет! Эта земля, этот лес — далекие от Урала — тоже наша земля, родные, и не топтать фашистам нашу землю, не губить лес, не строить из него укрепления, не истязать советских людей. Нет!» — так думал Иван Изегов, сжимая в руках простую трехлинейку, зорко всматриваясь во вражескую оборону. Фашисты носили бронежилеты для защиты от пуль. Выстрел! Передний фашист падает. Так Иван Изегов уничтожил шестерых фашистов из простой винтовки по собственной инициативе. Никто не призывал его это делать. А вскоре командир 60-го стрелкового полка майор Кузнецов поручил Ивану Романовичу Изегову создать снайперскую команду, наделив 12 снайперских винтовок.

Команда изеговских снайперов росла, к осени 1942 года превратилась во взвод. Ивану Изегову было присвоено звание лейтенанта, и его назначили командиром этого взвода.

На весь Волховский фронт загремела слава снайперов 60-го стрелкового полка 65-й дивизии. Меткие стрелки отлучались в частые рейды, заставляли ползать на животике, зарывались в землю. От огня снайперов гибли сотни вражеских солдат. По примеру 60-го

Сухой лог. Стрелковый профтехучилище № 8 — один из самых популярных и уважаемых в городе. В нем и стрельбе принял преподаватель училища, сам большой поклонник — судья республиканской категории В. Карасев. Стрелки училища участвуют на областных соревнованиях общества «Трудовые резервы», на равных соперничают с ребятами из городских стрелковых клубов. Среди стрелков нет равных. Интересные и разнообразные соревнования проводят сухоложцы. Ни одна спартакиада не проходит без состязаний снайперов. Была она и в программе полубюджетного курса «А ну-ка, парни!», которую провели недавно здесь. Выступал стрелки училища и в соревнованиях «Снайпер Урала».

СССР 50 ЭКСПЕДИЦИЯ «МАРШРУТЫ БРАТСТВА» «...НИКАКАЯ СИЛА В МИРЕ НЕ МОЖЕТ ВЗЯТЬ НАЗДК ТОГО, ЧТО СОВЕТСКОЕ ГОСУДАРСТВО БЫЛО СОЗДАНО.» В. И. ЛЕНИН.

ВАМ МНОЖИТЬ РАДИЦИНЫ

«Снайпер Урала» — областные соревнования по пулевой стрельбе выходят на свой пятый стар. Сегодняшний огонь выхватил сильнейшего юного снайпера пяти районов Свердловска — Чкаловского, Кировского, Верх-Исетского, Октябрьского, Железнодорожного и пяти городов области — Нижнего Тагила, Алапаевского, Сухого Лога, Асбеста, Верхней Пышмы.

В пятый раз уральцы будут спорить в меткости. И кто был победителем, все они продемонстрируют свое спортивное мастерство, возмужавшую боевую подготовку, готовность к защите нашего социалистического Отечества.

«Снайпер Урала» — соревнования, которые являются отличными средством пропаганды стрелкового спорта, подготовки юношей и службе в армии, популяризации охотничьего спорта, успешного выступления в крупных соревнованиях. Мастерами спорта стали теперь уже вышедшие из юношеского возраста Ольга Бубнова, Наталья Шульц, кандидатский норматив выполнили В. Анисимов, Т. Румянцев, Н. Трегубов и многие другие участники ставших популярными соревнований. Но и теперь они не жалеют сил на «Снайпер Урала». Ольга Бубнова и Борис Денюгов на этот раз будут судьями состязаний.

Особенности «Снайпера Урала» еще в том, что победители не могут почитать на лавах до следующего выхода на охотничьи тропы. Возраст стрелка заставляет тренеров готовить достойную смену выходящих на смену перспективных стрелков, которые могли бы достойно наследовать традиции товарищей по команде. И нынешнем турнире стрелков не выступит прошлогодний чемпион Анатолий Лютин и Лидия Ревякина, представлявшие Верх-Исетский район Свердловска. В обновленном составе выступят и обладатели приза редакции — команда Октябрьского района. Тренер «Снайпера» А. С. Сливкин подготовил стрелков, которые по праву завоевали почетный приз. Полным желанием стать первыми и сами ребята. Претерпела изменения команда Тагилстрелкового района Нижнего Тагила, обладательница приза Свердловского обкома комсомола. И юные тагилчане без боя не «подарят» кубок претендентам на него, как и прошлогодние чемпионы в личном зачете — Таян Титова и Игорь Фомин. Последний отпустил свой титул сильнейшим.

Растет популярность «наместников» соревнований, расширяется круг претендентов на призовые места, упорнее становится борьба. Свои права на призы «предъявляют» все десять команд, которые выйдут на охотничьи тропы. Победа всем снайперам меткой стрельбой и успешной финальной стрельбой обеспечена. Результаты прошлых соревнований будут улучшены. Вот имена чемпионов 1971 года и их очки: у правых — А. Лютин — 292 очка, Т. Титова — 298; у левых — М.П. — 298; у правых — Л. Ревякина — 265.

А. ГРЯЗНОВ, мастер спорта СССР, главный судья соревнований «Снайпер Урала».

СССР 50

Вклад шахтеров Заполярья

Досрочно выполнил свои обязательства обязательства коллектив комбината «Интауголь» Печорского угольного бассейна. Шахтеры добыли дополнительно к заданию 360 тысяч тонн топлива.

Отлично трудятся и другие горячие коллективы Заполярья. Запелевыми в борьбе за досрочное выполнение обязательств в честь 50-летия образования СССР являются передовики производства. Один из них — бригадир из шахты «Октябрьская» комбината «Воркутауголь» И. Сорочинский.

В конце минувшего года 16 бригадиров передовиков шахтерских коллективов правлены на решение главной задачи пятилетки — увеличение нефтеотдачи пластов. Энтузиасты технического прогресса объединения «Гатнефть» с начала пятилетия разработали и внедрили более тысячи предложений. Это позволило ускорить крепление скважин, увеличить закачку воды в пласты, для поддержания в них давления, усовершенствовать процессы очистки нефти и ее транспортировки. Экономический эффект от внедрения новшеств достиг трех с половиной миллионов рублей.

Стройка дружбы

Воронеж. На берегу Дона, там, где разветвляется комплекс первых дамб Нововоронежской атомной электростанции, в нынешней пятилетке поднялись новые корпуса третьего и четвертого энергоблоков.

Третий энергоблок на полтора раньше срока достиг проектной мощности и доля страны уже более миллиарда киловатт-часов электроэнергии.

В эти дни основное внимание сосредоточено на четвертом энергоблоке мощностью 440 тысяч киловатт. С вводом его в действие общая мощность АЭС достигнет полутора миллионов киловатт. Здесь ведется комплексное опробование систем оборудования, налажена система управления и защиты реактора, проверка всех узлов и приборов.

На строительстве АЭС работают представители более 20 национальностей. К берегам Дона едут за опытом не только из разных республик страны, но и из-за рубежа.

Атомный гигант на Дону стал базой для проверки и совершенствования оборудования, центром подготовки высококвалифицированных кадров строителей и энергетиков.

Соревнуясь за достойную оценку 50-летия образования СССР строители обязались ввести 4-й энергоблок в нынешнем году.

Ценный почит доярки

На один килограмм решила увеличить в зимний стойловый период ежедневной надой молока от каждой коровы доярка Е. Н. Филиппенкова. Она работает на молочной ферме колхоза «Большевик» Хиславичского района и обслуживает группу из 16 животных. Прибавка составит около полтонны. За месяц около полтонны. Эту прибавку она намечает получить за счет лучшего приговора кормления и их рационального использования. Ее выдаются такие же корма, как и все, но она распределяет их среди своих «подопечных» по индивидуальным рационам, в которых учитывает вес коров, их продуктивность и т. д.

За последние месяцы Е. Н. Филиппенкова наложил на 3830 килограммов молока от коровы — на сто килограммов больше прошлого года.

Союз нерушимый

Вклад шахтеров Заполярья

Досрочно выполнил свои обязательства обязательства коллектив комбината «Интауголь» Печорского угольного бассейна. Шахтеры добыли дополнительно к заданию 360 тысяч тонн топлива.

Отлично трудятся и другие горячие коллективы Заполярья. Запелевыми в борьбе за досрочное выполнение обязательств в честь 50-летия образования СССР являются передовики производства. Один из них — бригадир из шахты «Октябрьская» комбината «Воркутауголь» И. Сорочинский.

В конце минувшего года 16 бригадиров передовиков шахтерских коллективов правлены на решение главной задачи пятилетки — увеличение нефтеотдачи пластов. Энтузиасты технического прогресса объединения «Гатнефть» с начала пятилетия разработали и внедрили более тысячи предложений. Это позволило ускорить крепление скважин, увеличить закачку воды в пласты, для поддержания в них давления, усовершенствовать процессы очистки нефти и ее транспортировки. Экономический эффект от внедрения новшеств достиг трех с половиной миллионов рублей.

Стройка дружбы

Воронеж. На берегу Дона, там, где разветвляется комплекс первых дамб Нововоронежской атомной электростанции, в нынешней пятилетке поднялись новые корпуса третьего и четвертого энергоблоков.

Третий энергоблок на полтора раньше срока достиг проектной мощности и доля страны уже более миллиарда киловатт-часов электроэнергии.

В эти дни основное внимание сосредоточено на четвертом энергоблоке мощностью 440 тысяч киловатт. С вводом его в действие общая мощность АЭС достигнет полутора миллионов киловатт. Здесь ведется комплексное опробование систем оборудования, налажена система управления и защиты реактора, проверка всех узлов и приборов.

На строительстве АЭС работают представители более 20 национальностей. К берегам Дона едут за опытом не только из разных республик страны, но и из-за рубежа.

Атомный гигант на Дону стал базой для проверки и совершенствования оборудования, центром подготовки высококвалифицированных кадров строителей и энергетиков.

Соревнуясь за достойную оценку 50-летия образования СССР строители обязались ввести 4-й энергоблок в нынешнем году.

Ценный почит доярки

На один килограмм решила увеличить в зимний стойловый период ежедневной надой молока от каждой коровы доярка Е. Н. Филиппенкова. Она работает на молочной ферме колхоза «Большевик» Хиславичского района и обслуживает группу из 16 животных. Прибавка составит около полтонны. За месяц около полтонны. Эту прибавку она намечает получить за счет лучшего приговора кормления и их рационального использования. Ее выдаются такие же корма, как и все, но она распределяет их среди своих «подопечных» по индивидуальным рационам, в которых учитывает вес коров, их продуктивность и т. д.

За последние месяцы Е. Н. Филиппенкова наложил на 3830 килограммов молока от коровы — на сто килограммов больше прошлого года.

РЕЖИССЕРЫ НАСТРОЕНИЯ

СМОЛКА музыка. Не сколько секунд и минутки, танцующие пары еще не разошлись, но вот-вот и середина зала опустеет. — Минуточку, друзья!... готовые разойтись юноши и девушки остаются на местах и с удивлением смотрят на молодую женщину, которая требует их внимания. Она подводит к одной из пар: — Вам вручается приз за правильное приглашение к танцу и правильный ответ на него. Пожалуйста, повторите начало танца для всех. Еще раз вступление к вальсу!.. Юноша повторяет приглашение, и зардевшаяся от радостного смущения девушка отвечает ему легким поклоном. Никакой назидательности, никакой необходимости долго и трудно объяснять правила приглашения — все просто, естественно... и неожиданно для присутствующих. И тем более неожиданно.

Человек, отважившийся назвать себя так, помимо высокой гражданской сознательности и абсолютного таланта, должен обладать мастерством актера, балетмейстера, дирижера, очень четко чув-

Нужны ли нам массовики?

дано для нечаянных обладателей приза, которые от изумления так и не успели поздравить себя несомненно... А теперь другой эпизод. Массовик, державший в руках микрофон, объявляет викторину. Вопросы интересные, но что он делает? — Вы должны тожно ответить... — громкоговорит на голосом невнятной класной дамы, совершенно забыв, что никто и ничего ему здесь не должен: люди пришли отдохнуть, да и не кажутся им вопросы по календарю-часов электроэнергии.

В эти дни основное внимание сосредоточено на четвертом энергоблоке мощностью 440 тысяч киловатт. С вводом его в действие общая мощность АЭС достигнет полутора миллионов киловатт. Здесь ведется комплексное опробование систем оборудования, налажена система управления и защиты реактора, проверка всех узлов и приборов.

На строительстве АЭС работают представители более 20 национальностей. К берегам Дона едут за опытом не только из разных республик страны, но и из-за рубежа.

Атомный гигант на Дону стал базой для проверки и совершенствования оборудования, центром подготовки высококвалифицированных кадров строителей и энергетиков.

Соревнуясь за достойную оценку 50-летия образования СССР строители обязались ввести 4-й энергоблок в нынешнем году.

Ценный почит доярки

На один килограмм решила увеличить в зимний стойловый период ежедневной надой молока от каждой коровы доярка Е. Н. Филиппенкова. Она работает на молочной ферме колхоза «Большевик» Хиславичского района и обслуживает группу из 16 животных. Прибавка составит около полтонны. За месяц около полтонны. Эту прибавку она намечает получить за счет лучшего приговора кормления и их рационального использования. Ее выдаются такие же корма, как и все, но она распределяет их среди своих «подопечных» по индивидуальным рационам, в которых учитывает вес коров, их продуктивность и т. д.

За последние месяцы Е. Н. Филиппенкова наложил на 3830 килограммов молока от коровы — на сто килограммов больше прошлого года.

За последние месяцы Е. Н. Филиппенкова наложил на 3830 килограммов молока от коровы — на сто килограммов больше прошлого года.

ПУТИ-ДОРОГИ ФРОНТОВЫЕ

У этих трех женщин разные судьбы, непохожая работа, у каждой из них своя семья, своя жизнь с охотой и очень личными радостями и заботами. Но есть у них одно общее, то, что осталось приметным и памятным навсегда — участие в боях. И дружба — настоящая, крепкая, вечная. Родилась она в суровые военные годы войны. В Свердловске, в школе всеобщего, и прошла с ними по трудным дорогам Великой Отечественной войны.

Тогда, с первых же дней войны, пришли они, как и тысячи других девушек нашей области, в организацию всеобщего, чтобы овладеть главной профессией — техникой. И специальность у них была самая подходящая. Зина Вершинина, Лиза Хазаова и Нина Эсаулова вместе с другими девушками обучались снайперскому делу.

Учились девчата хорошо, стреляли метко. Поэтому и в Центральную женскую школу снайперской подготовки.

И вот тут-то они и стали мастерами меткого огня. закончили школу инструкторов, получили направления в части действующей армии.

Случилось так, что Лизу Хазаову направили в запасную полк. «Ты — инструктор, будешь готовить снайперов», — сказала ей. А готовит-то нужно метких стрелков из тех вот людей, которые уже на фронте побывали и воевали не один месяц, многие из них прошли через госпитали и сейчас в запасном полку вновь готовятся идти на фронт. И она, Лиза, все время готовилась к передовую. И вдруг оставалось ее здесь учить тех, кто уже прошел через огонь войны. «Нет!» — сказала она. — На фронт отправляйте. Получу там практику, тогда и приеду учить кого надо!» И хотя на воинской службе не всегда принимаются во внимание личные желания, на этот раз Лиза и ее подругам удалось настоять на своем. Зимой 1944 года она уже была под Оршей, в 88-й стрелковой дивизии.

А через некоторое время во фронтовой газете «Красноармейская правда» появилась небольшая заметка и снимок. В информации говорилось о девушках-снайперах, метко разящих врага, и заканчивалась она так: «на снимке: одна из этих храбрых девушек Лиза Хазаова. Она с 5 апреля по 12 мая уничтожила 12 фашистов».

Потом у Лизы было еще немало боев. И каждый из них памятен ей по-своему. Наши войска перешли в наступление. Дивизия, в которой воевала снайпер Елизавета Хазаова, прошла по тылам гитлеровцев и замкнула окружение большой группы фашистских войск.

дом со штабными машинами. По колонне передали команду: — Снайперы! В голову колонны! И когда они все собрались, последовал приказ: на двух машинах — вперед. Потом налетели фашистские самолеты, низко носились над дорогой, поливая ее из пулеметов, забрасывая бомбами.

Машина, где была Елизавета, понеслась через лес, петляя меж деревьями, сдвигая бортами кору, пробиралась через ельник. Выскользнула на лесную поляну. Остановились, отдышались. И вдруг такой знакомый, леденящий душу визг — минными разрывами покрылся весь поляна. Там, на противоположной опушке леса, замелькали фигуры — немцы.

— Снайперы! Занять позицию! Открыть огонь! Лиза залегла за кочку. В перерыве пришла повязка. Из лесу вытиснулись еще колонны. Снайперы открыли огонь. Завязался бой. Немцы один за другим падали, а немцы все подходили и подходили, все ближе и ближе они. А патроны кончались... И тут поднялась во весь рост подруга Лизы Полина Ларина: — Ввод! Слушай мою команду! Но захлебнулась девушка криком — автоматная очередь сразила ее.

В это время сади дружок похлонули выстрелы, застрелили пулеметы — на вырвучку снайперам подоспели наши автоматчики. Немцы здесь уже прощали через огонь войны. «Нет!» — сказала она. — На фронт отправляйте. Получу там практику, тогда и приеду учить кого надо!» И хотя на воинской службе не всегда принимаются во внимание личные желания, на этот раз Лиза и ее подругам удалось настоять на своем. Зимой 1944 года она уже была под Оршей, в 88-й стрелковой дивизии.

А через некоторое время во фронтовой газете «Красноармейская правда» появилась небольшая заметка и снимок. В информации говорилось о девушках-снайперах, метко разящих врага, и заканчивалась она так: «на снимке: одна из этих храбрых девушек Лиза Хазаова. Она с 5 апреля по 12 мая уничтожила 12 фашистов».

Потом у Лизы было еще немало боев. И каждый из них памятен ей по-своему. Наши войска перешли в наступление. Дивизия, в которой воевала снайпер Елизавета Хазаова, прошла по тылам гитлеровцев и замкнула окружение большой группы фашистских войск.

Полк двигался походом маршем по лесным дорогам, обходя крупные населенные пункты. Снайперы были ря-

ОН ЖИЗНЬ ЛЮБИЛ...

Он любил землю, обрабатывал ее, в свои 25 лет работал председателем колхоза им. Ленина в Тугульском районе. Он был страстно влюблен в лес, был охотником. Он любил детей.

«Нет! Эта земля, этот лес — далекие от Урала — тоже наша земля, родные, и не топтать фашистам нашу землю, не губить лес, не строить из него укрепления, не истязать советских людей. Нет!» — так думал Иван Изегов, сжимая в руках простую трехлинейку, зорко всматриваясь во вражескую оборону. Фашисты носили бронежилеты для защиты от пуль. Выстрел! Передний фашист падает. Так Иван Изегов уничтожил шестерых фашистов из простой винтовки по собственной инициативе. Никто не призывал его это делать. А вскоре командир 60-го стрелкового полка майор Кузнецов поручил Ивану Романовичу Изегову создать снайперскую команду, наделив 12 снайперских винтовок.

Команда изеговских снайперов росла, к осени 1942 года превратилась во взвод. Ивану Изегову было присвоено звание лейтенанта, и его назначили командиром этого взвода.

На весь Волховский фронт загремела слава снайперов 60-го стрелкового полка 65-й дивизии. Меткие стрелки отлучались в частые рейды, заставляли ползать на животике, зарывались в землю. От огня снайперов гибли сотни вражеских солдат. По примеру 60-го

Сейчас, когда Родина отмечает 50-летие образования СССР, мы преклоняемся перед воинами Отечественной войны, ценою своей жизни отстоявшие завоевания Великого Октября и счастье на земле.

М. БЕРДЯНСКИХ, рабочий Уральского турбомоторного завода.

СЛОВО К ЧИТАТЕЛЯМ

Из почты «Экспедиция маршруты братства» мы взяли два материала, которые связаны со снайперами — уральцами, громившими врага в годы Великой Отечественной. Интересно, что оба они появились как отклики наших читателей на выступления в газете, которые были раньше. Уральским снайпером Иване Изегове и в его биографии. И вот материал, который мы публикуем. Он дает возможность редакции связаться с людьми, интересующимися историей снайперского искусства, ставшими грозой гитлеровцев в годы войны.

Сегодня, публикуя эти материалы об уральских снайперах, мы обращаемся к нашим читателям: многие из вас знают людей, которые в Великую Отечественную выжили на снайперские рубежи, расскажите нам о них и в этих людях тяжелого ратного труда, воинского подвига и долга.

Скороспелая отара

ФРУНЗЕ. Животноводы ордена Ленина колхоза «Победа» Таласского района доставили на мясокомбинат 654 валушка зимнего приплода. Все они вышли приплодом, средним весом 41 килограмм.

(ТАСС).

Скороспелая отара

ФРУНЗЕ. Животноводы ордена Ленина колхоза «Победа» Таласского района доставили на мясокомбинат 654 валушка зимнего приплода. Все они вышли приплодом, средним весом 41 килограмм.

(ТАСС).

ЧИЛИ: НАРОД

Провести несколько дней в Чили — это значит увидеть один из тех моментов человеческой истории, когда рождаются что-то действительно новое и революционное.

Можно ли прийти к социализму в процессе борьбы, которая исключает гражданскую войну и развертывается в конституционных нормах общества, где действует несколько партий? Народу Чили предстоит дать ответ на этот вопрос.

Иногда вы встречаетесь с президентом Альенде — председателем социалистической партии, Луисом Корваланом — генеральным секретарем Коммунистической партии, рабочим фабрик, жителями сельских, на вас огромное впечатление производит их твердая решимость и революционная выдержка.

Страна сталкивается с немалыми трудностями — главным образом из-за неравномерности чилийской экономики и ее былой зависимости от империализма США. Это создает почву для интриг, которые плетут против правительства Альенде христианские, особенно американские, монополии и банки.

Главная проблема чилийской экономики — медь. Экспорт ее приносит в казну 80 процентов всех валютных поступлений страны. Но хотя производство меди при правительстве Народного единства возросло, доходы от ее продажи падают. Помичина заключается в том, что цены на мировом рынке устанавливаются крупными международными монополиями. За время пребывания у власти правительства Народного единства цены на медь снизились с 68 центов за фунт до 48 центов. Это означало для чилийцев потерю 240 миллионов долларов в год.

Более того, американская компания «Кеннекот», привык-



Рабочий класс, весь трудовой народ Чили отвечает на подрывные действия реакционных сил решительной поддержкой правительства Народного единства, мобилизировав всех сил на защиту социально-экономических преобразований.

На снимке: с уверенностью говорят молодые чилийцы: «Мы победим!».

К этому следует добавить колоссальный внешний долг, унаследованный правительством Народного единства. Правительство сумело добиться облегчения условий платежей, меднорудной промышленности.

В БОЛЬШЕ

но и после этого оно выплачивает ежегодно 200 миллионов долларов. В довершение всего повысились цены на продукты — волостные товары, закупленные Чили, — пшеницу, мясо, сухое молоко, масло.

Национализация, безусловно, нанесла тяжелый удар по позициям капиталистов, но пока еще в их руках остаются крупные финансовые средства, которые используются для различных махинаций. Так, в стране все еще существует «черный рынок», процветает контрабанда, реакция намерено распространяет слухи о нехватке тех или иных товаров в магазинах.

Перед правительством Народного единства стоит немало и других проблем. Но наибольшей является проблема занятости. И это понятно. Возник один только факт — национальный доход был перераспределен в пользу рабочего класса. Трудящиеся массы ясно увидели, что правительство Народного единства действительно стремится поставить на первое место интересы людей труда. Отсюда — их готовность защитить его от происков правых элементов.

Народное единство неустанно борется за рост политической сознательности и в разных слоях чилийского общества, понимает важность битвы за умы людей. Правые также четко представляют себе эту задачу. Контролируемая ими пресса и радио постоянно ищут повод для того, чтобы сыграть на испытываемых страной трудностях и вызвать беспорядки. Борется с такими беспорядками и делает это с величайшим терпением, так как это во время недавнего саботажа со стороны владельцев грузового автотранспорта.

«Морнинг стар» — АПН.



Станислав Голубин

«РАЗУМ ОКЕАНА»

ФАНТАСТИКО-ПРИКЛЮЧЕНЧЕСКАЯ ПОВЕСТЬ

[Продолжение. Начало в № 207].

Он привстал в кресле, расстегнул мундир и достал кривую, серповидной формы нож в чехле. Когда он снял чехол, сходство ножа с небольшим серпом усилилось, их различало лишь то, что нож этот был заточен не изнутри, а снаружи, и предназначался специально для характери.

Масаси Кэндо освободил от одежды живот и ловким движением — слева направо и сверху вниз — взрезал его. Охранник уже привык веселиться, а их старший пил умеренно и поспрашивал на часы. Он был надежным парнем, преданным майору. Кэндо твердо мог на него положиться.

Потраченные первыми взрывом, командиры субмарин увидели вдруг, как конус Острова стал медленно разваливаться на части. Клубы дыма окутали Остров, но было видно, как распался конус и вырос из его бывшей вершины оранжево-красный столб. Страшная трещина расколола его, охнул Океан и устремился во впадину, чтобы заполнить ее и загасит подземное пламя.

Майор Кэндо тихо умирал в кресле профессора Накамура, размышляя о бренности мира сего и готовясь к встрече с Великим Буддой. Он покинул счеты с этим миром и последний долг императору вернул благородной самурайской смертью.

Шестерка дельфинов, меняясь время от времени, уносила двух беглецов все дальше и дальше от Острова, делая не меньше восьми миль в час.

Три подводные лодки пренебрежимо стояли у Острова, выжидающая сигнала от агента «Абвера» Косакэ Хироси, прощито автоматом сменяясь и уже похороненного в бухте. Они потеряли четвертую свою сестру. Это и молчание Хироси заставляло нервничать командиров и представителей дома с улицы Тирпитуцфер, что в Берлине.

Прошло четыре часа.

Старший охранник отправился выполнять последний приказ майора Кэндо. Начальник охраны был еще жив. Он надеялся умереть за четыре часа и не рассчитал своих возможностей. Жизнь продолжала оставаться в его теле, сознание было ясным, хотя силы оставили майора, и он не мог даже приподнять голову, откинутую на спинку кресла. Впрочем, он и не пытался этого «сделать».

Старший охранник, пошатываясь, выпил он устал достаточно, хотя и старался сдерживаться, поймав приказ, разрыскал дверь, открыл ее ключом и на небольшом возвышении увидел телефон, обычный телефон белого цвета. Больше в этой комнате, скорее каморке, ничего не было.

И диск у телефона был самым обычным.

Сняв трубку и вложив палец в отверстие с цифрой «7», охранник трижды повернул диск.

Троекратный поворот диска замкнул электрическую цепь, и искра ударила взрыватель. Десятки тонн динамита, заложеного под помещением лаборатории, в одно мгновение превратили в пыль все, что было создано человеческими руками в кратере потухшего вулкана. Исчезло устройство профессора Накамура, рассыпавшись в прах сложнейшее устройство инженера Уда.

Прошла первая ночь в океане. Держать все время за руки волочуши было трудно. Среди ночи задремавший Аримото вдруг отпустил их и медленно оказался за бортом. Вся кавалькада остановилась. Незадолго до Ямада водолазы на месте, и Степан привязал и себя, и друга к волочушке. Так было надежнее.

[Окончание следует].

МЧР СЕГОДНЯ

СЧАСТЬЯ ТЕБЕ, ВЕСНА!

Сверкающий белой краской самолет с красными стрелами на борту и опознавательными знаками югославской авиакомпании «ОАТ» мягко коснулся бетонной дорожки и подернул к центральному зданию Пражского аэровокзала. Два рабочих успели установить трап, как по нему нетерпеливо сбегала стройная светловолосая девушка.

Это была 22-летняя стюардесса из Белграда Весна Вулович, единственная оставшаяся в живых после авиационной катастрофы, которая случилась 26 января нынешнего года. Югославский самолет Белград над территорией Чехословакии. В районе Каменце, на высоте 10.000 метров, в салоне самолета произошел сильный взрыв. Позже выяснилось, что бомбу заложили «усташы» — члены югославской эмигрантской фашистской организации, находившие приют в ряде стран Западной Европы. В момент взрыва Весна находилась в хвостовой отсеке. Секунда — взрывная волна, развалившаяся надвое, рухнула вниз. Счастливая случайность помогла Весне остаться живой. Падая с 10-километровой высоты, хвостовой отсек задел за скалу, и удар замедлил его стремительное падение. Весна получила тяжелые ранения.

И вот она снова в столице Чехословакии. Она пришла по приглашению ЦК Социалистического союза молодежи. — Мне очень хотелось вновь побывать в Праге и Каменце, показать руку и крепко расцеловать людей, которые спасли мне жизнь, — сказала Весна обступившим ее журналистам. — Я очень счастлива. Ведь Чехословакия — моя вторая родина. Здесь я родилась во второй раз.

Чехословацкие хирурги сделали Весне несколько сложных операций. Ее окружили заботой и вниманием. Чтобы спасти жизнь, ей не раз переливали кровь. Всего для этого потребовалось тогда 3,5 литра крови. Но все же, когда она в мартовские дни уезжала в Белград, врачи не предположили, что полное выздоровление наступит так скоро. Помогло ей мужество, воля и стремление к жизни.

Весна с воодушевлением рассказывает о своих планах на будущее. Она сдала экзамены для поступления на медицинский факультет Белградского университета. «Хочу стать врачом, — говорит она, — Я, как никто другой, хорошо знаю, какая это гуманная профессия — возвращать людям жизнь и здоровье».

Покорив Прагу весной, девушка сказала, что не хочет летать с авиацией. Ее намерения не изменились. Она по-прежнему собирается работать в югославской авиакомпании, но уже не стюардессой, а врачом.

М. АБЕЛЕВ, корреспондент ТАСС.

НА ПЕРВОМ МЕСТЕ — ИНТЕРЕСЫ ЛЮДЕЙ ТРУДА • РЕЗОЛЮЦИЯ ПРИНЯТА ЕДИНОДУШНО

ПЛАНЕТА В ОБЪЕКТИВЕ

По инициативе Союза свободной немецкой молодежи Западного Берлина были проведены субботник и воскресник в пользу борющегося народа Вьетнама. Западноберлинские юноши и девушки добровольно отработали около 10 тысяч часов, а заработанные деньги были переданы в фонд помощи Вьетнаму.

На снимке: на одном из участков работ. Снимок Е. Башманникова. Фотохроника ТАСС.

вет мира и движение солидарности с вьетнамским народом. В манифесте, опубликованном этими организациями, содержится призыв ко всем сторонникам мира объединить усилия, чтобы заставить США прекратить агрессию в Индонезии. Народы всего мира, указывается в документе, должны сделать все, чтобы добиться подписания соглашения о прекращении войны и восстановлении мира во Вьетнаме.

● КАРАКАС. Американская компания «Мене гранде ойл», захватывающая значительную долю национальных богатств Венесуэлы, создает на своих предприятиях обстановку репрессий и террора. На рабочем месте постоянно наблюдаются агенты охраны американской компании, а дома они каждую минуту могут ждать их вторжения под любым предлогом.

● НЬЮ-ЙОРК. В комитете Генеральной Ассамблеи ООН по политическим вопросам и вопросам безопасности запершилось обсуждение советского предложения о созыве Всемирной конференции по разоружению.

Единодушно принята резолюция, составители которой выступили свыше 50 стран — членом ООН. Она отражает дух и содержание советского предложения и учитывает конкретные конструктивные предложения, высказанные во время дискуссии.

● ВУЭНОС-АЙРЕС. Прекращение войны во Вьетнаме потребовало аргентинский со-

НАМ ТОЛЬКО ЧТО СООБЩИЛ ТЕЛЕТАЙП

● В Восточной Европе, в частности в Польше, наблюдается оживление в сфере культуры и искусства. В Польше, например, активно развивается театральное искусство. В Москве, в театре «Современник» идет спектакль «Сестры» по пьесе А. Володина. В Ленинграде в театре «Ленком» идет спектакль «Сестры» по пьесе А. Володина.

А ОНА ВСЕ ПАДАЕТ

Шесть веков восхищает путешественников и туристов, знаменитая «падающая» башня в городе Пиза. Башня знаменитая миллионы людей в разных странах. В са-рой Пизе существует даже специальная профессия — «намандалари» — ремесленники, изготавливающие модели этого произведения искусства. Такие сувениры уже продано более 4 миллионов штук.

Под куполом башни укреплено семь колоколов, каждый из которых издает звук определенной высоты. И светотелью башни Пассера вверху было убито все население, чтобы поднять тревогу. Основания для этого были весьма серьезные. Дело в том, что до сих пор увеличилось наклон оси Пизанской башни на 12 сантиметров в год считалось нормальным. Полагали, что башня спойноно может выстоять, как минимум, 250 лет. И вот теперь Пассера заявил, что приборы, следящие за устойчивостью башни, отметили новое ускорение наклона на протяжении последних трех лет.

Они согласен и профессор архитектуры. Он считает, что Пизанская башня «больше и «болына» весьма серьезно.

Снимок ЧТК — ТАСС.

Понедельник, 27

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

17.00 — Свердловск. Программа передач.

17.02 — Основы экономики и управления в исполнении юных. Повышение эффективности производства.

17.32 — Новости.

17.37 — III областная телевизионная конкурс советской песни. (Краснофимск, Н. Серги, В. Серги, Михайлов).

18.25 — На темы дня. Соревнование животноводов.

18.45 — МОСКВА. «Союз нерушимых». Маршальная АССР.

19.15 — Для школьников. «Костер». Пионерский теле-сборник.

19.45 — «Страницы жизни белорусского села». Передача 1-я.

20.00 — Новости.

20.10 — Концерт классической музыки в исполнении советских и венгерских мастеров искусства.

21.00 — «Время».

21.30 — Цв. тел. Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — «Спартак» (М).

22.45 — «Чужа, гарни».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.10 — МОСКВА. Программа передач.

17.15 — «Поэзия А. С. Пушкина» (учебная передача по литературе).

17.50 — «Наука — сельскому хозяйству».

18.20 — Цв. тел. «Родные напевы». Концерт.

18.48 — Для старших школьников. «Югурчан-ооз». Телефильм (о судьбе бродячего музыканта).

19.20 — Концерт.

19.45 — «Международное образование СССР». «Международное значение СССР в решении национального вопроса».

20.05 — Телефильм.

20.15 — Для вас, малыши.

20.25 — Новости.

Вторник, 28

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

17.00 — Свердловск. Производственно-технический вечер. Уральская марка на ВДХ.

11.30 — МОСКВА. Программа передач.

11.35 — Новости.

11.45 — Для школьников.

12.15 — Цв. тел. «Солдат Иван Бровкин». Художественный фильм.

13.45 — Цв. тел. Концерт с участием заслуженного артиста РСФСР В. Вучиничева.

14.20 — «Пятитетка, год второй».

18.08 — Свердловск. Программа передач.

18.10 — Новости.

18.15 — Музыкальная программа «Земля, моя радость».

19.15 — МОСКВА. Для школьников. «Время».

19.45 — «Страницы жизни белорусского села». Передача 2-я.

20.10 — «Ленинский университет миллионов». «Выполнение государственного планового задания — первейшая обязанность каждого предпринимателя».

20.40 — Цв. тел. Для детей. «Умелые руки».

21.00 — «Международная патронаж».

21.35 — «Я следователь». Художественный фильм.

22.30 — С пленума правления Союза композиторов.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 — МОСКВА. Программа передач.

18.15 — «Древний Новгород» (учебная передача по истории).

18.45 — «Горы от ума» (учебная передача по литературе).

19.15 — Свердловск. Для школьников. «Путь к Парнасу». Телефильм.

19.45 — Из цикла «Свердловск и свердловчане» (разговор о чистоте воздуха).

20.15 — Для вас, малыши.

20.25 — Новости.

20.40 — «Новое на киноэкране».

21.20 — По заявкам телезрителей «Оправдание Паганини». Художественный фильм.

Среда, 29

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

17.38 — Свердловск. Программа передач.

17.40 — Новости.

17.45 — В эфире — «Товарищ». Кинорепортаж с городского конкурса «Мастер — золотые руки».

18.00 — МОСКВА. Программа передач.

18.05 — А. С. Пушкин. «Борис Годунов» (учебная передача по литературе).

19.15 — «Союз нерушимых». Кара-Калпакская АССР.

19.45 — «Страницы жизни белорусского села». Передача 3-я.

20.00 — Новости.

20.10 — Почтукет Элеонора Власова.

20.45 — Политический обзор газет «Правда» и «Известия». А. Жуков отвечает на вопросы телезрителей.

21.15 — Цв. тел. «Большая жизнь». Художественный фильм.

21.30 — «Время».

22.30 — Международный д и а встреч по футболу на кубок УЕФА. «Арсенал» (Бреван, СССР) — «Найзерслаутерн» (ФРГ).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.50 — Свердловск. Учебная программа. Викторина КПСС. I курс. Партия большевиков — вдохновитель и организатор победы Великой Октябрьской социалистической революции (март — октябрь 1917 года).

19.10 — Высшая математика.

20.25 — «В семье единой».

21.10 — Цв. тел. «Русский роман».

21.50 — «Судим пьянство». Репортаж из зала суда.

22.00 — «Время».

22.30 — Цв. тел. «Два рассказа». Художественный фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 — МОСКВА. Программа передач.

18.15 — «Наука сегодня».

18.45 — Свердловск. Программа передач.

18.47 — «Веселые старты».

19.50 — Киножурнал.

20.00 — Стрелы Гаян.

20.15 — Для вас, малыши.

20.25 — Новости.

20.40 — «Внимание, подросток!».

21.10 — По заявкам телезрителей «Родная кровь». Художественный фильм.

22.35 — Телевизионный журнал «Художник».

Пятница, 1

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 — МОСКВА. Программа передач.

11.35 — Новости.

11.45 — Для школьников.

12.15 — «Солдаты». Художественный фильм.

14.00 — «Творчество молодых».

14.30 — «Шажматная школа». Программа передач.

14.45 — Праздник искусств народов СССР. Концерт песни.

18.45 — «Репортер». Информационная программа.

19.15 — МОСКВА. «Страницы жизни белорусского села». Передача 5-я.

19.30 — М. Горький. «По Союзу Советов». Часть 1-я.

20.00 — Новости.

20.10 — Полевая почта «Подвиг».

20.40 — Цв. тел. Для детей. «Веселый Караидаш и его друзья».

21.00 — «Союз нерушимых». Казахская ССР.

21.30 — «Время».

22.30 — Телевизионный спектакль.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 — МОСКВА. Программа передач.

18.15 — «Империализм сегодня» (учебная передача по обществоведению).

18.45 — «Рассказы о профессиях».

19.15 — Свердловск. Для детей «Кинодетка». Кинофильм № 10.

19.55 — «Поет Маргарет Паскьяру». Фильм-концерт.

20.15 — Для вас, малыши.

20.25 — Новости.

20.30 — Киножурнал «Селу».

20.40 — «Механизация животноводства» (рассказ о Международной выставке по механизации производства в животноводстве).

21.10 — Рефлексы.

21.15 — Концерт оркестра русских народных инструментов Свердловского государственного филармонического (на Мо-сковии).

21.45 — По заявкам телезрителей. «Случай в гостинице». Художественный фильм.

Суббота, 2

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 — МОСКВА. Программа передач.

11.35 — Новости.

11.45 — Цв. тел. Для детей. «Веселый Караидаш и его друзья».

22.05 — Цв. тел. «Королевская регата». Художественный фильм.

13.35 — «Земляки».

17.55 — Свердловск. Программа передач.

17.55 — Новости.

18.00 — МОСКВА. Программа передач.

18.05 — М. Горький. «По Союзу Советов». Часть 2-я.

18.30 — «Страницы жизни белорусского села». Передача 6-я.

18.45 — Музыкальная программа для юношества.

21.30 — Цв. тел. Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — «Химки» (Воронежск).

22.45 — Концерт, посвященный Всемирной встрече трудящихся молодежи.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 — Свердловск. Программа передач.

19.02 — Фильм для малышей «Про ленинские колесца».

19.30 — «Для детей вторая я песню». Из цикла «Литературные портреты». Мавзинский портрет Юван Пестелов.

20.15 — Для вас, малыши.

20.25 — Новости.

20.40 — «Сюжет для небольшого рассказа». Художественный фильм.

22.05 — Праздник искусств народов СССР. Концерт маршовой музыки.

22.35 — Н. Гоголь. «Утро дельцового человека». «Тяжба». Драматические отрывки.

Воскресенье, 3

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 — МОСКВА. Программа передач.

11.05 — «На зарядку становись». Утренняя гимнастика для детей.

11.20 — Новости.

11.30 — Цв. тел. школьников. «Будильник».

12.00 — «Честные слова». Передача 9-я.

12.30 — Цв. тел. «Музыкальные ниоски».

13.00 — Цв. тел. Для детей. «Политический курс». Программа передач.

13.30 — «Человек и закон».

14.00 — Кинопрограмма «По родному стобле».

14.30 — Концерт по заявкам работников профтехобразования.

15.15 — «Поэзия».

15.30 — «Сельский час».

16.30 — Экранизация литературных произведений «Вечера на хуторе близ Диканьки». Художественный фильм.

17.40 — Для воинов Советской Армии и Флота.

18.00 — «Здоровье». Научно-популярная программа.

18.30 — Цв. тел. «Клуб кинолюбителей».

19.30 — М. Горький. «По Союзу Советов». Часть 3-я.

20.10 — «Огни цирка».

21.00 — Художественный телефильм.

23.00 — «Время».

23.30 — «Приглашает монтерная студия».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 — Свердловск. Учебная программа. Высшая математика. I курс. Векторы.

10.45 — Теоретическая механика. 2 курс. Составное движение точки (окончание).

11.30 — Высшая математика. 2 курс. Функциональные ряды. Степенные ряды.

12.40 — Высшая математика. 3 курс. Потенциальное поле. 18.05 — «Сопоставление материалов. 3 курс. Интерпретирование дифференциального уравнения изогнутой оси балки.

17.30 — Политическая экономика. 3 курс. Кризис валютно-финансовых систем империализма.

18.45 — Для детей. Программа мультфильмов.

19.25 — В мире интересного. «Климат нашей Родины». Научно-популярный фильм.

20.45 — «Пришел солдат с фронта». Художественный фильм.

22.10 — Музыкальный театр «Новичок».

СПЕЦИАЛЬНЫЙ СУББОТНИЙ ВЫПУСК

Хороший день уральцы!

Лекции читают студенты Выбери на вкус... Австралийское сырье на Урале В помощь хозяйкам

ХОККЕЙ ВЫСШАЯ ЛИГА БЕЗ СВЕРДЛОВЧАН

Свердловский «Автомобилист» своей очередной матч чемпионата страны проведет 3 декабря, когда в Москве встретится со «Спартаком». Тем временем состязания сильнейших хоккейных дружин страны продолжают. В Горьком местные торpedовцы принимали московскую команду «Крылья Советов». Матч закончился с ревом для хоккеистов — 1:1. Шайбы были заброшены в первом периоде, сначала это сделал москвич Шаталов, а затем горьковчанин Сивухин.

Встреча между московскими динамовцами и армейцами Ленинграда проходила в Москве и закончилась победой столичных хоккеистов — 5:1 (0:0, 5:0, 0:1). Шайбы забросили: у «Динамо» — Орлов и Титов — по две и Самочернов; у ленинградского СКА — Кропотов.

ХОККЕЙ. 2-Я ЛИГА ВЫИГРЫШ И ПОРАЖЕНИЕ

В последнем туре две команды из нашей области принимали соперников на своих полях. «Кедр» (Свердловск) играл с одним из лидеров восточной зоны — омским «Химиком» и уступил гостям — 0:3. А нижегородский «Спутник» во встрече с хоккеистами хабаровского СКА добился победы — 4:1. Повторные матчи этих команд закончились вчера поздно вечером, и их результаты мы сообщим в следующем номере газеты.

В предыдущих турах исход матчей был следующий: СКА (Хабаровск) — СКА (Новосибирск) — 2:5 и 2:1, «Химик» (Омск) — «Спартак» (Ташкент) — 6:5 и 2:5, «Южный Урал» (Орск) — «Мотор» (Барнаул) — 1:4 и 4:2, «Шахтер» (Прокопьевск) — «Рубин» (Тюмень) — 4:3 и 2:4, «Строитель» (Караганда) — «Спартак» (Новокузнецк) — «Рубин» (Тюмень) — 4:4 и 5:5.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ В НОЯБРЕ

КАЛЕНДАРЬ ИГР КОМАНД ПЕРВОЙ ГРУППЫ КЛАССА «А»

25. СКА (Свердловск) — «Водник» (Архангельск); «Уральский трубник» (Первоуральск) — «Вымпел» (Калининград); «Енисей» (Красноярск) — «Динамо» (Москва); «Кузбасс» (Кемерово) — «Волга» (Ульяновск); СКА (Хабаровск) — «Литовичи» (Нарганда); «Локомотив» (Иркутск) — «Динамо» (Алма-Ата); «Юность» (Омск) — «Зоркий» (Красногорск).

28. СКА (С.) — «Вымпел», «Уральский трубник» — «Зоркий», «Кузбасс» — «Динамо» (М.), «Енисей» — «Волга», СКА (Х.) — «Динамо» (А.-А.), «Юность» — «Водник», «Локомотив» — Литовичи.

ЛЫЖИ ПЕРВЫЕ ПОБЕДИТЕЛИ

Одними из первых открыли зимний спортивный сезон лыжники специализированной детско-юношеской спортшколы «Спартак» в Сысерти. Более восьмидесяти учащихся 11—18-летнего возраста вышли на первый старт. Они соревновались на четырех дистанциях. Победителями стали В. Проскуряков, пробежавший 5 км. за 16 мин. 20 сек. Первыми на трехкилометровой дистанции были Н. Балдина — 12 мин. 40 сек. и Н. Гусев — 11 мин. 56 сек. Л. Алексеева была сильнейшей на дистанции 2 км. Г. Пьяжынова и Г. Третьякова победили на «километровке».

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

19.00 — Ц. тел. «В мире животных».

20.00 — Новости.

20.10 — «Документальный экран».

21.25 — «Песня-72».

21.45 — Ц. тел. «Розари на шести холмах». Премьера художественного телефильма.

23.00 — Поэт лауреат Международного конкурса Тамара Синявская.

00.30 — Спортивная программа.

Второй тур соревнований по фигурному катанию

Второй тур соревнований по фигурному катанию среди юниоров и девушек прошёл в Свердловске. Победителями стали: среди юношей — Александр Козлов, среди девушек — Наталья Козлова.

ПЯТИДНЕВНЫЙ ПРОБЕГ

50-летию образования СССР был посвящен лыжный пробег спортсменов Свердловской ГРОС. За пять дней они побывали в 20 населенных пунктах. Лекторы прочитали лекции, а участники ансамбль «Голубой кристалл» дали концерты перед жителями поселков и сел.

Самым юным участником пробега был 14-летний учащийся 19-й школы первоуральца Юрий Гвоздикова, а ветерану пробега председателю завкома электростанции А. Г. Широкову уже перевалило за 50, он тоже спортсмен-первоуральца.

В гостях у школьников

На днях ребята свердловской школы № 40 принимали гостей — хоровой коллектив студентов второго курса музыкально-педагогического факультета Свердловского пединститута.

С большим интересом прослушали они беседу П. Стрельковой об истории развития хорового пения. Т. Крутых рассказала школьникам о том, как создавалась кантата «Спасибо, родная страна» композитором Е. Тилдичевой, а Е. Юноземцев — о творческом пути дагестанского композитора М. Каллаева. Студенты пединститута побывают и в других школах Свердловска, где выступят с лекциями-концертами.

Готовьте сами

Работники Первоуральского треста столовых проводят месячник национальной кухни в кафе и столовых города. Каждые семь дней меню предприятий общественного питания меняется. Посетители могут попробовать и украинский борщ, и узбекский плов, и кавказские шашлыки, блюда туркменские, бурятские, белорусские, литовские.

Месячник продлится до конца декабря. Первоуральцы смогут познакомиться с кухней многих национальностей нашей страны. Повара дают консультации хозяйкам.

Новинки

Впервые на Свердловский камвольный комбинат пришла большая партия австралийской шерсти. Около 40 тонн, более тысячи кип шерстяной пряжи, было разгружено с пароходов в Одессе и направлено на Урал.

Скоро на прилавках магазинов области появятся красивые шерстяные кофточки и платья, сотканные свердловскими камвольщиками из австралийской пряжи.

«Поймать прекрасный миг»

«Познание прекрасного — это слова стали девизом литературно-творческого кружка во Дворце пионеров Красноуральска.

«Тысячи человек проходят мимо самого прекрасного в природе, в жизни, не всякому дано умение удивляться, останавливаться, поймать прекрасный миг», — говорит руководитель кружка библиотекарь Галина Александровна Петербургская. — Мне хочется научить ребят наблюдать и тонко

Посетите этот дом

На улице Карла Маркса в Камышлове открылся специализированный магазин «Электротовары». Удобный торговый зал, полная выкладка товаров, частично самообслуживание очень понравились посетителям магазина.

Много покупают камышловцы товаров-новинок, предлагаемых магазином: электросковороды, кофеварки, соковыжималки. Продавцы получили возможность разложить их в новом магазине так, что покупатели обращают внимание на эти полезные в домашнем хозяйстве вещи.

Песня субботы

БЕРЕЗОВЫЙ СОК

ИЗ КИНОФИЛЬМА «МИРОВОЙ ПАРЕНЬ» Слова М. МАТУСОВСКОГО. Музыка В. БАСНЕРА.

Заветная память храня обо всем, Мы помним холмы и проселки родные, Мы трудную службу сегодня несем. Вдали от России, вдали от России.

Мариуш Квятковский БЕЗУМЕЦ

Воскресенье. Волочусь утренней дилцией, всюду пустота, люди отсыпаятся, и вдруг — смотри и глазам не верю, Субъект солидного возраста в охотничьей штормовке, в охотничьих сапогах выше колен, перелоянный патроншаце, на боку флажок, на спине рюкзак, высовывается из-за угла, прикладывает к глазам безобразно большую бинокль и издает дилцию. Я не выдерживаю. Подожми и спрашиваю: — Чем вы занимаетесь? — Охотюсь, — отвечает тип. — Тут? — Тут. — В центре города? — В центре города.

ДУШЕЛЮБНОСТЬ

Оформился я на работу. Два дня в курс входил. А тут меня упавший бинокль вывалит. Стучу. Вхожу. — Тебе что? — спрашивает он и смотрит сквозь меня, как сквозь воздушное стекло. Я вздрогнул, но сразу овладел собой. — А тебе что? — спрашиваю. — Я новый референт. А ты управляющий? — Да, — говорит, — познаться с тобой хотел. Будем знакомы. Я — Петр Васильевич Наюсов. — Давай, давай, — говорю я. — Савелий Родионович Штукет. — Не обижайся, — говорит он, что я сразу на «ты». Я со всеми так. Душелюбность во мне большая. — А как с начальником главного? — спрашиваю. — Тонко на «ты»? — Я ему «вы». — А он?

Кино-концертный театр «КОСМОС»

Сегодня новая развлекательная кинопрограмма: цветная широкоэкранный французский кинофильм «ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР» (в г. роли — Луи де Фюнес) и итальянская музыкальная комедия «ЖЕНЩИНЫ И БЕСАЛБЕРЫ» (с участием популярного эстрадного ансамбля «Литл Тони»). Сеансы: в 12, 16, 20 ч.

Драматический театр

Сегодня СОСЛУЖИВЦЫ 26-ХИ УТРОМ СОСЛУЖИВЦЫ ВЕЧЕРОМ ЧЕЛОВЕК 28-ХИ НА ВСЯКОМУ МУДРЕЦА ДОВОЛЬНО ПРОСТОТЫ

Театр музыкальной комедии

Сегодня ДОНЬЯ ЖУАНИТА 26-ХИ УТРОМ ДОНЬЯ ЖУАНИТА ВЕЧЕРОМ ПРЕМЬЕРА ПРОСНИСЬ И ПОИ! 27-ХИ ЛЕГЧАЯ МЫШЬ 28-ХИ ПРЕМЬЕРА ПРОСНИСЬ И ПОИ! 29-ХИ В 14 Ч. КОРОЛЬ НА «ЧЕТВЕРКУ» С МИНСКОМ ВЕЧЕРОМ ТРЕБУЕТСЯ ГЕРОИНЯ

Театр имени Ленинского Комсомола

Сегодня в 10 ч. утра МАЛЫШ И КАРТОН. КОТОРЫЙ ЖИВЕТ НА КРЫШЕ

Дворец спорта

Сегодня, 26 ноября, развлекательная кинопрограмма: цветная широкоэкранный французский кинофильм «БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА» (два сериала). В г. роли: Бурвилл и Луи де Фюнес. Сеансы: в 12, 16, 20 ч.

Сегодня в кинотеатрах:

ОТБИВЬ — Запутанные следы. СОВКИНО — Дорога и счастье. УРАЛ — Возвращение в жизнь (два сериала). Мое последнее танго. Шербурские донжиги. В зале документальный фильм: Ну, погоди! Воспоминания о будущем. Песня пришла с зраня. Хвойное городище. ТЕМП — Дорога и счастье (два сериала). Бегаец из Янтаря.

Мариуш Квятковский БЕЗУМЕЦ

Воскресенье. Волочусь утренней дилцией, всюду пустота, люди отсыпаятся, и вдруг — смотри и глазам не верю, Субъект солидного возраста в охотничьей штормовке, в охотничьих сапогах выше колен, перелоянный патроншаце, на боку флажок, на спине рюкзак, высовывается из-за угла, прикладывает к глазам безобразно большую бинокль и издает дилцию. Я не выдерживаю. Подожми и спрашиваю: — Чем вы занимаетесь? — Охотюсь, — отвечает тип. — Тут? — Тут. — В центре города? — В центре города.

Душелюбность

Оформился я на работу. Два дня в курс входил. А тут меня упавший бинокль вывалит. Стучу. Вхожу. — Тебе что? — спрашивает он и смотрит сквозь меня, как сквозь воздушное стекло. Я вздрогнул, но сразу овладел собой. — А тебе что? — спрашиваю. — Я новый референт. А ты управляющий? — Да, — говорит, — познаться с тобой хотел. Будем знакомы. Я — Петр Васильевич Наюсов. — Давай, давай, — говорю я. — Савелий Родионович Штукет. — Не обижайся, — говорит он, что я сразу на «ты». Я со всеми так. Душелюбность во мне большая. — А как с начальником главного? — спрашиваю. — Тонко на «ты»? — Я ему «вы». — А он?

Кино-концертный театр «КОСМОС»

Сегодня новая развлекательная кинопрограмма: цветная широкоэкранный французский кинофильм «ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР» (в г. роли — Луи де Фюнес) и итальянская музыкальная комедия «ЖЕНЩИНЫ И БЕСАЛБЕРЫ» (с участием популярного эстрадного ансамбля «Литл Тони»). Сеансы: в 12, 16, 20 ч.

Драматический театр

Сегодня СОСЛУЖИВЦЫ 26-ХИ УТРОМ СОСЛУЖИВЦЫ ВЕЧЕРОМ ЧЕЛОВЕК 28-ХИ НА ВСЯКОМУ МУДРЕЦА ДОВОЛЬНО ПРОСТОТЫ

Театр музыкальной комедии

Сегодня ДОНЬЯ ЖУАНИТА 26-ХИ УТРОМ ДОНЬЯ ЖУАНИТА ВЕЧЕРОМ ПРЕМЬЕРА ПРОСНИСЬ И ПОИ! 27-ХИ ЛЕГЧАЯ МЫШЬ 28-ХИ ПРЕМЬЕРА ПРОСНИСЬ И ПОИ! 29-ХИ В 14 Ч. КОРОЛЬ НА «ЧЕТВЕРКУ» С МИНСКОМ ВЕЧЕРОМ ТРЕБУЕТСЯ ГЕРОИНЯ

Дворец спорта

Сегодня, 26 ноября, развлекательная кинопрограмма: цветная широкоэкранный французский кинофильм «БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА» (два сериала). В г. роли: Бурвилл и Луи де Фюнес. Сеансы: в 12, 16, 20 ч.

Сегодня в кинотеатрах:

ОТБИВЬ — Запутанные следы. СОВКИНО — Дорога и счастье. УРАЛ — Возвращение в жизнь (два сериала). Мое последнее танго. Шербурские донжиги. В зале документальный фильм: Ну, погоди! Воспоминания о будущем. Песня пришла с зраня. Хвойное городище. ТЕМП — Дорога и счастье (два сериала). Бегаец из Янтаря.

Погода

26-27 ноября по области ожидается переменная облачность, кратковременный снег, слабые метели. Ветер западный, 5-10, порывы до 15 метров в секунду. Температура воздуха ночью 8-13, при прояснении до 18 градусов мороза. Днем 3-8 градусов мороза.

Мир

Запутанные следы. Завтра третьи апреля. ПРОГРЕС — Юноч. СТАЛЬ — Дорога и счастье (два сериала).

Верх-Исетский ордена Трудового Красного Знамени металлургический завод

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: ЭЛЕКТРИКОВ, СЛЕСАРИЙ, КРАНОМАШИНИСТОВ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ СВЯЗИ, КУЗНЕЦОВ, СТРЕЛКОВ ПО ОХРАНЕ ОБЪЕКТОВ СТРОИТЕЛЬНОГО ЦЕХА (ЗАРПЛАТА ПО ДОГОВОРНОСТИ, ДО 120 РУБ.), СТРЕЛОКОВ, СЛЕСАРИЙ-САНТЕХНИКОВ, КАМЕНЩИКОВ, ПЛОТНИКОВ, КРОВЕЛЬЩИКОВ-ЖЕСТЯНИКОВ, КОЧЕГАРОВ, СТРОПАЛЕЙ, АППАРАТЧИКОВ, ЛАБОРАНТОВ В ГАЗОВОМ ЦЕХ ТЭЦ и в ЦЕХ ВОДОЧАСТКИ ПРОМСТОКОВ, МАШИНИСТОВ ТУРБИН ЭНЕРГОКОТЛОВ ТЭЦ.

Желающие научиться играть на ЭЛЕКТРОГИТАРЕ

МОГУТ ПОЛУЧИТЬ ЗАОЧНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ПОЧТЕ.

Обращаться по адресу: 384003, Грузинская ССР, г.р. Кутаиси, 3, ул. Церетели, 170, КДЖХ.

Желающие научиться играть на ЭЛЕКТРОГИТАРЕ

МОГУТ ПОЛУЧИТЬ ЗАОЧНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ПОЧТЕ.

Обращаться по адресу: 384003, Грузинская ССР, г.р. Кутаиси, 3, ул. Церетели, 170, КДЖХ.

Желающие научиться играть на ЭЛЕКТРОГИТАРЕ

МОГУТ ПОЛУЧИТЬ ЗАОЧНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ПОЧТЕ.

Обращаться по адресу: 384003, Грузинская ССР, г.р. Кутаиси, 3, ул. Церетели, 170, КДЖХ.

Желающие научиться играть на ЭЛЕКТРОГИТАРЕ

МОГУТ ПОЛУЧИТЬ ЗАОЧНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ПОЧТЕ.

Обращаться по адресу: 384003, Грузинская ССР, г.р. Кутаиси, 3, ул. Церетели, 170, КДЖХ.